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Vážení a milí účastníci, školitelé a pořadatelé letošního go kempu! 

 

Posílám vám druhé a poslední info před akcí 

Program 

Pracovní verzi programu akce naleznete jako třetí list účastnické tabulky. Jakékoliv 
náměty a připomínky uvítám. 

S potěšením informuji, že do týmu školitelů nám přibyl mistr republiky Ondřej Šilt, 6. 
dan. Na dobré cestě je, leč stále ještě nepotvrzena účast maďarského reprezentanta 
Csaby Mero, 6. dan.  

V každém případě je jasné, že při takovémto dostatku kvalitních školitelů se budeme 
moci školit ve více (a tím pádem menších) skupinách. 

Organizačně-ekonomické info 

1. Ke dnešnímu dni je zaregistrováno 64 účastníků, čímž společně 
s pořadatelským týmem obsazujeme 68 postelí z celkové vyblokované 
kapacity 71. Máme tak ješte 3 volná lůžka pro celý pobyt – pokud máte ještě 
nějaké zájemce ve svém okolí, je možno se hlásit. 

2. Připomínám, že do 31. 7. byste měli mít zaplacen doplatek (bankovním účtem 
nebo vkladem na účet), hotovostní platba na místě je ohodnocena 
manipulačním poplatkem 100 Kč. Na tomto místě připomínám, že naše 
eBanka byla k 1. 7. pohlcena Raiffesenbank. Číslo účtu zůstává stejné, pouze 
se změnil kód banky (5500). Nicméně až do konce roku má fungovat i ten 
starý (2400).  

3. Ubytování – ubytovatel nám mírně pozměnil rozpis pokojů - druhý list výše 
uvedené tabulky je  rozpis pokojů, které máme k dispozici. Máte-li zájem o 
konkrétní typ pokoje, uveďte toto prosím na stránce registrace v poznámce u 
své přihlášky (pokud jste tak již neučinili), budeme se snažit v rámci možností 
vyhovět. Aktuálně jsou udělány rozpisy pro rodiny a velké dětské 6l. pokoje. 
Naprostá většina pokojů je 4lůžkových, výjimečně 3lůžkové. Dvoulůžkové 
pokoje nyní nemáme (což je vlastně dobře – na ty dva, co jsme původně měli 
bylo zájemců příliš mnoho ;-) . 
Priority při rozdělování budou dle pořadí došlých plateb  
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Příjezdové info: 

Polohu chaty máte v propozicích. Ubytovávat se bude možno v neděli 17. 8. od 
15:30 – 18:00. Pokud přijíždíte v dalších dnech, počítejte s tím, že vás budeme moci 
ubytovat vždy až po skončení odpoledního školního bloku, čili kolem 18:00. 

Při odjezdu bude nutno vyklidit pokoje do 10:00, prostory pro turnaje můžeme 
využívat ještě do oběda (kterým končí poskytované služby), odpoledne ještě pro 
vyhlášení budeme mít k dispozici kinosálek. 

Á propos – kinosálek: V programu naleznete zatím plánované projekce, které máme 
k dispozici. Pokud máte ve svém archívu filmek s tématikou go, sem s ním (a dejte i 
vědět mejlem, ať můžeme co nejdříve zařadit do programu)! 

I nadále se mějte se všichni krásně, na shledanou na kempu!!! 

 

Miloš Podpěra 

tajemník ČAGo a vedoucí soustředění 

 

V Praze dne 22. 7. 2008 


